
HELSINGØR-BUSSEN 
Beslutningsreferat af bestyrelsesmøde 

Tirsdag den 12. marts 2024 

 
Deltaget: Christian, Stig, Lone, Birgit, Lea og Else, Niels-Henning.  
Fraværende: Torben. 
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Formanden har ordet: 
Valg af ordstyrer. Jeg forslår Lone. (Valgt). 
Først vil jeg sige tak for jeres opbakning til mit kandidatur som formand. 
Dernæst så synes jeg vi havde en rigtig god generalforsamling. 
Tillykke til alle jer som også blev genvalgt. 
Vi har fået et nye medlem mere siden sidst, så vi er nu i alt 63 medlemmer, heraf er de 10 
æresmedlemmer, og de resterende er alm medlemmer.  
Vi har 41 lotteriester (medlemmer) så det samlede medlems tal er på 104. 
 
Sidst oplyste jeg at vi have fået 5 nye medlemmer, det blev rettet til 4, men det var altså 5 så det er nu også 
på plads.  
 
Kenneth, Ekstrand og jeg har været til aktivitetsudvalgs møde på Vapnagaard.  
Og det var der ikke så meget nyt i. de vil stadig gerne lave de her individuelle brugeraftaler, men som det 
lyder så er det ikke lige nu, da bolden ligger hos boliggarden. 
Så vi skal nok melde ud når der sker noget nyt på den front.  
Næste møde i aktivitetsudvalget er 22 oktober. Hvor Ekstrand og jeg vil deltage. 
 
Angående pinsnåle så har Kenneth meldt ud at dem vil han gerne stå for. det er rigtig fint. men jeg må 
også konstatere om vi ikke skal vende hele denne ordning med pinsnåle, for faktum er at vi ikke laver nye. 
Det har vi besluttet. 
Jeg mener at et medlems kort må være fremtidens løsning.  
Jeg synes vi skal gå i tænkeboks over hvad vi vælger, for lige nu synes jeg pinsnåls ordningen er en halv 
løsning fordi vi er i sådan et bekneb med de få nåle som er, tilbage.  
Selvfølgelig synes jeg da at har man en nål så må den selvfølgelig bæres ved arrangementer. 

 

2. Opfølgning fra tidligere møder: Intet. 

 

3. 

 

 

 

 

Evaluering af generalforsamlingen: 
Det var en rigtig god afvikling af generalforsamling. 
Vi går lige i tænkeboks, om vi fremover skal fastholde, at afvikle generalforsamlingen kl. 10.00. 
Evaluering af forplejning: Der blev næsten ikke spist noget ost. Lea foreslog at vi fremover dropper osten, 
og eventuelt serverer islagkage til kaffen i stedet for. Ellers passede det fint med det der var på buffe`en. 
 
Der var stor ros fra Lotte, hun var meget glad for den måde vi har taget i mod hende på, det er super 
dejligt at føle sig velkommen. 
 
Både Niels- Henning og Stig, fik stor ros for de fine ord, der blev sagt i deres fremlægninger/ tale. 

 

 

 



 

 

4. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bordet rundt: 
Christian. 
Fremover vil julepakkespil (ikke pt. på budget i 2024) høre under aktivitetsudvalget. 
Juleafslutning = Aktivitetsudvalget. 
Medlemsnåle = Baren ved Niels-Henning. 
Rengøring = Else. 
Forretningsordenen, vil blive opdateret og renskrevet. 
  
Birgit/ banko. Næste banko er den 14. april og 26. maj 2024. 
 
Niels- Henning/ baren. Priserne på øl er steget, pt. går det. Niels- Henning foreslog at vi 
fremover også indkøber alkoholfri øl og vin. 
Rigtig god idé. NH, undersøger/ køber, hvad der det bedste bud, det skal også være noget vi kan 
blive ved med at købe. 
God ide ‘at uddele smagsprøver på en medlemsaften, så medlemmerne er med til at bestemme, 
hvad der er bedst. (eventuelt og til banko). 
 
Jubilæum/ alle. Vi mødes kl. 12.00 den 20. april 2024. 
Birgit har bestilt 120 sliders og en jordbærkage til 40 personer i Bilka. 
Birgit og Stig,  henter mad- køber chips og saltstænger- køber gulvflag og sørger for flag. 
Vi har tallerkner, bestik, kaffekrus, glas og servietter (engangs). 
Lea og Else, køber kaffe, mælk og blomster til de små vaser. 
Niels-Henning, indkøber og fylder op i baren og sørger for bartendere. 
Alle, lægger duge på bordene, henter stole i kælderen, pynter op. 
Alle, fylder op og rydder op. 
Der er mad så længe, der er mere tilbage. 
Gratis vand- øl og vin mellem kl. 14.00 -17.00.  
 
Revy Stig og Christian- Der afholdes en revy aften den 19. marts 2024 kl. 19.00, der er pt. 14 
tilmeldte. Der serveres en øl eller vand, samt lidt chips i forbindelse med arrangementet. 
 
Køkkenet Lea og Else, ost droppes til næste generalforsamling.  
Der mangler at blive købt gryder, men der er købt små skåle og små vaser til bordene. 

 

5. Formand: Christian Dencker, valgt på Generalforsamlingen 2024. Periode 2024-2026 
 
Konstituering af bestyrelsen. 
Næstformand: Stig Dencker. 
Kasserer: Lone Bentzen. 
Sekretærfunktion ( Stamkort) : Stig Dencker. 
Referent: Birgit Dencker. 
Aktivitetsudvalg (tidligere fest og ture): Torben Hvarregaard. 
Baren: Niels -Henning Ekstrand. 
Køkken:  Lea Kiszka og Else Christensen. 
Banko:  Birgit Dencker. 
Lokalet:  Christian Dencker. 
Ekstern kommunikation:  Stig Dencker. 
Ferielotteri:  Stig Dencker. 
Æresmedlemsudvalg: Lone Bentzen - Torben Hvarregaard og Niels- Henning Ekstrand. 



  

 

6. Status på regnskab: 
Lone gennemgik regnskabet. 
 

7. Stamkort: Stig gav en status til bestyrelsen om medlemstal m.m.  
Vi er 63 aktive medlemmer, deraf er der 10 æresmedlemmer, 41 lotterister, i alt 104 medlemmer.  
 

8. Ferielotteri. Intet. 

9. Eventuelt: 
Da vores gulv i gang og køkken er meget slidt, vil vi undersøge, hvad det vil koste at få skiftet 
det ud. (Stig og Christian). 
Christian har set at man i IKEA, kan få et metal-bordstel til billige penge, det skal vi huske, hvis 
ikke vores nuværende løsning ikke holder.  

10. Næste bestyrelsesmøde: 
Tirsdag den 23. april kl. 19.00, Folehaven 15, 3000 Helsingør. 

11. Således opfattet. 
Referent 
Birgit Dencker 
Melby den 17. marts 2024 

  

  

  

  

 


